Matematyka kl. 6 — 8.05.20

Prosze rozwigzac zadania w zeszycie. Zadanie 1 i 2 tylko odp. Zad 3 przerysuj i zaznacz kolorem,
zad. 4 i 5 wykonaj obliczenia.

. Zdrutu o dlugosci 192 cm zbudowano szkielet szescianu. Jaka dlugosé ma krawedz szedcianu?
A32cm B 24 cm Clbocm D 12c¢m

2. Kiory z ponizszych rysunkow przedstawia graniastostup prosty tréjkatny?

A B C D

3. a) Zaznacz na rysunku wysokos¢ graniastostupa. b) Zaznacz na rysunku podstawy.

4. Czteroosobowa rodzina Makowiczéw we wrzesniu zuzyla 15m” wody. Ile dziennie litrow wody
przypadalo na jedna osobg?

5. Rysunek przedstawia siatk¢ graniastoshupa prostego.
Oblicz pole powierzchni tego graniastostupa.




